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Ata ainda nao ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO PRETO, REALIZADA EM 09 DE DEZEMBRO DE 2014, NA
ESCOLA MUNICIPAL DE LAVRAS NOVAS, NO DISTRITO DE LAVRAS NOVAS
Às dezesseis horas e trinta minutos do dia nove de dezembro de dois mil e quatorze, na
Escola Municipal de Lavras Novas, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a septuagésima sétima Reunião Ordinária. O Presidente solicitou ao
Secretário, em exercício, Luiz Gonzaga de Oliveira, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison Wander
Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos e Roberto Leandro Rodrigues Júnior totalizando dez. Havendo quorum regimental
o Presidente declarou aberta a presente Reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite: A Câmara e a Prefeitura Municipal de
Ouro Preto tem a honra de convidar para a entrega de Certificados do Programa Escola
Digital e Telecentro Comunitários, dia 10/12, às 18 horas no OPTC; O Vereador Alysson
Pedrosa Maia assumiu os trabalhos da Secretaria; Convite da Escola Municipal São
Sebastião para Apresentação da Orquestra Ouro Preto, dia 10/12, às 9 horas, na Capela
de São Sebastião, bem como para o Natal Solidário, dia 11/12, a partir das 9 horas na
Escola; Ofício nº 77/14 do Prefeito, encaminhando cópia do Ofício nº 643/SecTiC/GAb
em resposta ao Requerimento nº 160/14. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a
Reunião foi transformada em Especial para ouvir os senhores Júlio Maia, Vicente
Eustáquio, Bruno Carvalho, Maria Azevedo, Érika Bertão, Sílvio Mariano, Eduardo Cheib
e Ana Carolina D"Ávila. Retornando a Reunião Ordinária foi feita a chamada
intermediária a qual responderam os Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
Edison Wander Ribeiro, José Gerado Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando onze. ORADORES: Vereador Edison Wander Ribeiro: Falou
sobre as necessidades do distrito. Disse reconhecer que o Prefeito fez o básico do
básico para o distrito. Comentou sobre o período eleitoral. Destacou o papel das
Gestões Municipais. Ressaltou a fala de cada morador que o antecedeu. Cobrou
respeito para com as comunidades. Disse que os Vereadores elaboram matérias
legislativas solicitando pedidos para a comunidade, que não realizam obras. Acredita que
no ano que vem as obras chegarão ao distrito. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva: Disse que as pessoas estão descrentes. Iniciou sua fala destacando as conquistas
do distrito. Destacou as necessidades do distrito. Disse que é ruim o não atendimento
por parte da Prefeitura a Associação de Moradores do local. Falou que é preciso pensar
na coletividade. Se dispôs a ajudar no que for preciso. Explicou o papel do Vereador.
Citou projeto enviado a casa para abertura de crédito suplementar. Pediu ao Vereador
Roberto que reporte ao Prefeito para que faça algo por Lavras Novas. Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira: Falou sobre o papel do Vereador. Disse respeitar muito a
comunidade de Lavras Novas. Acredita que o Governo fará o que for melhor para o
distrito. Citou os pedidos que foram feitos na última Reunião Itinerante ocorrida em
Lavras Novas. Destacou a importância do Orçamento Participativo. Disse ser importante
ouvir a comunidade. Vereador José Maria Germano: Cometou sobre a Reunião Itinerante
do ano passado ocorrida no distrito. Ressaltou que o distrito gera muita renda para os
ouropretanos. Disse que o interesse da comunidade é de melhorias para o distrito. Falou
sobre os trabalhos dos Governos anteriores. Vereador Roberto Leandro Rodrigues
Júnior: Falou sobre o exercício da cidadania. Comentou sobre a instalação de algumas
antenas de telefonia, em especial, a do distrito. Disse que empresas que estão
descumprindo os serviços a serem prestados serão investigadas, assim como a Copil.
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Lamentou chegar a mais um distrito e ouvir as
mesmas reclamações. Disse que o Governo tem uma má gestão. Explicou o que é um
Requerimento, destacando que poucos foram respondidos. Ressaltou que o Governo
deveria executar obras prioritárias. Destacou a situação financeira do município. Falou
sobre o aumento dos gastos com lixo, capina, varrição e transporte. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando nove. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
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aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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